



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

май 2017
выпуск №5
(69)

создавая – защищаем!

Событие



Парад Победы

Военный парад, посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, состоялся 9 мая на Красной площади в Москве. В этом году в нем приняли участие около 10 тысяч военнослужащих и 114 единиц наземной техники. Из-за плохих погодных условий воздушная часть парада была отменена. Впервые по брусчатке Красной площади прошла боевая техника, которую разработали специально для нашей арктической группировки.

Традиционно прохождение механизированной колонны открывали многоцелевые бронированные автомобили семейства «Тигр», разработки и производства «Военно-промышленной компании». Во главе каждой группы военной техники, представлявшей тот или иной вид вооруженных сил или род войск, шел колесный бронетранспортер БТР-82А, разработанный нашей компанией и ставший одной из основных машин подразделений мотострелковых войск и морской пехоты ВМФ России.

Завершили прохождение колонны военной техники перспективные колесные боевые машины пехоты, созданные на базе унифицированной колесной бронированной платформы «Бумеранг».

Окунувшись в историю, мы вспомним, что первый Парад Победы воинов-победителей в Великой Отечественной войне состоялся в Москве 24 июня 1945 года. Тогда по Красной площади прошли сводные полки фронтов в порядке их расположения на театре военных действий к концу войны.

Марш завершала колонна солдат, пронесших 200 опущенных знамен и штандартов разгромленных немецких войск. Под дробь барабанов атрибуты фашистской символики были брошены на специальный помост. Низложение намеренно производилось в перчатках, которые после Парада были торжественно сожжены.

В первом Параде приняло участие более 1850 единиц военной техники. По Красной площади прошли танки «Иосиф Сталин» ИС-2 и

ИС-3, Т-34, самоходные артиллерийские установки ИСУ-152, ИСУ-122, СУ-100, СУ-76, гвардейские минометы «Катюша».

После этого легендарного Парада столь масштабные торжества в честь 9 мая не проводились двадцать лет. Этот день оставался нерабочим только до 1948 года, когда руководство страны отменило выходной, сделав нерабочим днем Новый год. В 1965 году новый Генеральный секретарь ЦК КПСС Л.И. Брежнев, сам являвшийся ветераном войны, вспомнил об этом празднике и решил с размахом отметить двадцатую годовщину Победы. С той поры 9 мая снова стал выходным днем и всенародным праздником.

Запомнился юбилейный Парад первым в истории выносом Знамени Победы. Время все расставило на свои места, Кантария и Егоров, не принимавшие участие в Параде Победы, наконец-то прошли по Красной площади в составе знаменной группы.

По масштабам Парад 65-го не уступал первому Параду Победы, а по количеству техники даже превосходил его. Почти треть участников Парада являлась ветеранами Великой Отечественной войны. По площади прошла техника времен войны и современное вооружение Советской Армии.

В истории проведения парадов 9 мая вновь наступил перерыв в двадцать лет. Парады Победы в честь подвига русских людей в Великой Отечественной войне стали проводиться лишь по юбилейным датам, они прошли в 1985-ом и 1990-ом годах. В период с 1991-го по 1994-ый год эта традиция была совершенно забыта. Однако в 1995-ом году в России появился приказ от 19 мая, согласно которому в честь 50-летия Великой победы возрождалась традиция проведения памятных торжеств и парадов в городах-героях, но при этом исключалось участие военной техники. Начиная с 9 мая 2008 года, проведение военных парадов на Красной площади вновь стало регулярным.

Стоит отметить, что вот уже на протяжении 10 лет на каждом Параде Победы представлена военная техника разработки и производства «Военно-промышленной компании», корпуса для которой изготавливаются на ПАО «Завод корпусов». Благодаря ответственной и сплоченной работе трудового коллектива завода, наше предприятие по праву входит в число лучших предприятий машиностроительной отрасли.



БТР-60ПА на Параде Победы. Москва. 1965 год.

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в апреле 2017 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в апреле 2017 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на май 2017 г. всем поздразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

12 июня - День России, нерабочий праздничный день.

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в июне 2017 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2017 год фонд рабочего времени в июне составит 168 часов, рабочих смен – 21.

Охрана труда

Охрана труда на предприятии — это совокупность мероприятий, направленных на сохранение здоровья и жизни трудящихся на нем работников. Ее обеспечение является одним из ключевых направлений деятельности руководства компании.

Обеспечение безопасности трудовой деятельности работников и сведение к минимуму риска производственного травматизма и профзаболеваний — вот для чего нужна охрана труда на предприятии.

Правильный подход к организации охраны труда оказывает положительное влияние на весь процесс функционирования предприятия в целом. За счет улучшения условий труда уменьшается количество выплат по больничным листам, снижается сумма компенсаций, выплачиваемых за работу во вредных производственных условиях, сокращается время простоев, связанных с отсутствием на рабочем месте травмированного работника.

На ПАО «Завод корпусов» проводится огромная работа по созданию безопасных и комфортных условий труда, включающая в себя организацию безопасных рабочих мест, комфортных и удобных раздевалок, душевых и комнат отдыха; подбор эффективных, каче-

Ваше здоровье - в ваших руках!

ственных и удобных в использовании средств индивидуальной защиты и спецодежды.

Но несмотря на проводимые мероприятия на предприятии встречаются случаи нарушения правил охраны труда на рабочих местах. Основными видами нарушений являются не-применение работниками средств индивидуальной защиты (очки, респираторов, бешушей, касок) и неправильная организация производства работ (отсутствие ограждений, работа на неисправном оборудовании, работа под грузом). Последствиями данных нарушений могут быть несчастные случаи, профессиональные заболевания и многочисленные микротравмы.

При проведении проверок специалистами отдела промышленной безопасности и охраны труда проводится фотографирование реальной обстановки на производственных участках, фотооткрытки размещаются на стенде по охране труда предприятия и ежедневно на утреннем совещании доводятся до руководителей подразделений путем трансляции на широкоформатном экране телевизора, установленного в помещении «Гембы». На совещании отмечаются не только негативные, но и положительные моменты по охране труда.

С целью создания безопасных и комфор-

тных условий труда в текущем году продолжилась работа по проведению комплексных обследований в подразделениях. Работу возглавляет управляющий директор, а также директора по направлениям и руководители структурных подразделений. По результатам каждой проверки составляется протокол со сроками исполнения.

Ежемесячно в рамках проведения III – ступени контроля за состоянием охраны труда на предприятии проводится заседание комиссии по охране труда. На нем обсуждаются выявленные замечания и разрабатываются мероприятия по недопущению выявленных нарушений в дальнейшей работе.

Все работники предприятия, находящиеся в контакте с вредными условиями труда проходят первичные, периодические и углубленные медицинские осмотры с целью исключения рисков возникновения профессиональных заболеваний.

Соблюдение правил охраны труда каждым работником – это вклад прежде всего в свое здоровье. В дальнейшем нам предстоит большая работа по совершенствованию системы управления охраной труда с целью исключения случаев травматизма и профессиональных заболеваний наших работников.

Никто не забыт, и ничто не забыто...

День Победы по праву считается одним из важнейших праздников нашей страны. В этот день мы отдаём дань памяти людям, отстоявшим независимость нашей Родины. Молодежь ПАО «Завод корпусов» приняло активное участие в мероприятиях, посвященных 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

30 апреля в городском парке состоялся исторический квест «На Берлин!». В роли отряда 5-й ударной армии 1-го Белорусского фронта командам предстояло погрузиться в прошлое и почувствовать себя участниками Берлинской наступательной операции 1945 года.

Участники квеста переправлялись через «реку», преодолевали «заминированный лабиринт», обыскивали врага, передавали сообщения сигнальными флагами, стреляли из автомата и вспоминали фильмы о войне. Учитывалось общее время прохождения маршрута. По итогам наша команда заняла почетное третье место.

5 мая наши работники приняли участие в молодежном легкоатлетическом пробеге по улицам города «Наша Победа». Конечной точкой пробега стала площадь Октябрьской Революции, где состоялся митинг с возложением цветов к «Вечному огню».

Уже четвертый год подряд на ПАО «Завод корпусов» прошла традиционная акция «Знамя Победы». Акция проводилась с целью развития патриотических ценностей и чувства уважения к героическому прошлому России, а также профориентации молодежи, ее самореализации, вовлечения молодых работников в активную деятельность и повышения имиджа работы на предприятии. В этом году на призыв откликнулись трое наших коллег, благодаря которым заводское полотнище, символизирующее Знамя Победы, стало еще больше.

С каждым годом все меньше становится участников той страшной поры. Но память о них навсегда останется в наших сердцах. Мы благодарны нашим ветеранам за эту Победу!



Исторический квест «На Берлин!»



Акция «Знамя Победы».

Новое поколение



Молодежный пробег «Наша Победа».



Возложение цветов к «Вечному огню».

Для народного потребления

№ 5 (69), май 2017

стр. 3

В сентябре 2016 года президент России Владимир Путин провел очередное заседание Военно-промышленной комиссии, где были рассмотрены первоочередные вопросы развития отечественного оборонно-промышленного комплекса.

Как отметил президент: ...«К 2020 году в соответствии с нашими планами масштабное перевооружение армии и флота завершится, пик поставок в рамках государственной программы развития вооружений будет пройден.»

... «При сокращении гособоронзаказа после 2020 года для предприятий будет перспективно военно-техническое сотрудничество с иностранными государствами, ремонт и модернизация вооружений и военной техники, производство гражданской продукции с использованием технологий и материалов двойного назначения...».

На страницах истории нашего предприятия мы можем найти примеры изготовления гражданской продукции, и один из них - производство товаров народного потребления, развернувшееся на заводе в 1959 году.

Изготовление товаров народного потребления было включено в государственный план завода отдельной строкой. За выполнением продукции был установлен жесткий контроль. При его невыполнении инженерно-технические работники лишались права на получение премии, а заводской коллектив права участвовать в соревновании среди предприятий отрасли.

Первым на производственных площадях цеха №12 бронекорпусного производства был освоен рубанок с одиночным ножом модели 0-190-0. Все детали, кроме ножа, получаемого по кооперации, изготавливались в цехах завода. На заводе было организовано поточное производство ТНП. Постоянно совершенствовалась технология, улучшалось качество изделий, расширялась номенклатура. В новых моделях были изменены формы корпуса, ручек, введена новая, более надежная форма прижима. Штамповка колодок производилась в термопрессовом цехе. На участке колец погонов были установлены шлифовальные станки для шлифовки колодок. Вместо окраски в отделении гальванопокрытий внедрена операция фосфорирования, что в целом значительно улучшило товарный вид изготавливаемых изделий.

Постоянно увеличивался объем производства. Если к началу семидесятых годов объем выпуска ТНП составлял 270 тысяч рублей, то уже в 1981 году такой продукции было изготовлено на сумму 1053,16 тысяч рублей, т.е. объем выпуска увеличился в 4 раза. К 1981 году объем выпуска столярного инструмента в механическом цехе увеличился в 4 раза.

Объявление

Внимание!**ПАО «Завод корпусов»**

Приглашает посетить детский праздник, который состоится 3 июня 2017 года с 11:00 до 15:00 на стадионе «Авангард».

В программе:

- игры и конкурсы
- мастер-классы
- тетрализованное представление с ростовыми куклами
- батут
- аквагрим
- и многое другое

Приходите всей семьей!!!



Производство коптилен. Механический цех. 1986 год.

Технические службы и руководство бронекорпусного производства постоянно работали над расширением номенклатуры изделий. По заказу Министерства просвещения СССР для трудового обучения учащихся разработан и освоен выпуск рубанков для школьников. Конструкция этих рубанков позволяет использовать их в качестве рубанка-шерхебеля: выбирать четверть и делать чистовую обработку деревянных изделий.

В 1986-87 годах было освоено производство коптилен для рыбы и мяса. В отделении гальванопокрытий специально смонтирована линия никелирования поверхности коптилен. В 1990 году объем выпуска ТНП по сравнению с 1981 годом увеличился еще в 2 раза, продукции выпускалось на 3342,6 тысяч рублей. На участке производства товаров народного потребления был создан устойчивый, квалифицированный, дружный трудовой коллектив, многие рабочие трудились здесь десятки лет.

В дальнейшем для сохранения объемов производства и рабочих мест необходимо высокими темпами развивать и осваивать выпуск продукции гражданского назначения.

Городские новости



«Баташев Аrena»

28 апреля 2017 года в городском округе город Выкса состоялось поистине величайшее и долгожданное событие – торжественное открытие начала строительства физкультурно-оздоровительного комплекса и церемония закладки «Капсулы времени» для потомков.

В ходе мероприятия было озвучено имя победителя и название ФОКа. Выксунский ФОК по итогам конкурса, который проходил с 1 февраля до 1 апреля, получил название «Баташев Аrena». Всего на конкурс поступило 76 заявок с 209 различными названиями.

Глава местного самоуправления Владимир Кочетков отметил, что строительство ФОКа это реальный шаг в осуществление мечты всех выксунцев, символ нового этапа в развитии спортивной Выксы, одного из важнейших объектов, базы для спортивных школ и площадки для семейного отдыха.

Новый современный физкультурно-оздоровительный комплекс появится в Выксе уже в декабре 2017 года, а полное его открытие состоится - весной 2018 года.

В контексте



Праздник Весны и Труда!

«Добрые дела – любимому городу» - под таким лозунгом в Выксе прошло традиционное праздничное шествие трудовых колонн организаций, предприятий городского округа, посвященное Празднику Весны и Труда.

Тысячи жителей, размахивая флагами и шарами, вышли на улицы города, чтобы вместе со своими коллегами, друзьями и родными поучаствовать в этом масштабном мероприятии.

Открыла шествие колонна ветеранов Выксы. По площади Октябрьской революции прошли также сотрудники администрации городского округа, коллективы образовательных учреждений города и промышленных предприятий, работники здравоохранения, социальной сферы и культуры, представите-

ли политических партий. 15 тысяч выксунцев и 93 единицы техники из 83 учреждений и организаций округа участвовали в этот день в праздничном шествии.

Колонну демонстрантов нашего завода возглавили современные образцы бронированной военной техники, корпуса для которых изготавливаются на предприятии, - БТР-80А, бронеавтомобили "Тигр" и "Волк".

А наши талисманы - тигр, волк и медведь - не смогли оставить равнодушными взрослых и детей, и с удовольствием фотографировались со всеми желающими.

Для работников предприятия участие в демонстрации стало способом заявить о своих трудовых достижениях. Солнечная и теплая погода, яркие цвета воздушных шаров способствовали хорошему настроению и морю улыбок.

УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении годового общего собрания акционеров
Уважаемый акционер!

Совет директоров Публичного акционерного общества «Завод корпусов» извещает Вас, что по решению Совета директоров ПАО «Завод корпусов» **21 июня 2017 года в 10 часов 00 минут** по адресу: Россия, г.Выкса Нижегородской области, ул.Заводская, ПАО «Завод корпусов», конференц-зал состоится годовое общее собрание акционеров ПАО «Завод корпусов» в форме - собрание.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ПАО «Завод корпусов» - 18 часов 00 минут **27 мая 2017г.**

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

- Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ПАО «Завод корпусов» за 2016 год.
- О распределении прибыли и дивидентах ПАО «Завод корпусов» за 2016 год.
- Об избрании членов Совета директоров ПАО «Завод корпусов».
- Об избрании членов Ревизионной комиссии ПАО «Завод корпусов».
- Об утверждении аудитора ПАО «Завод корпусов».

Регистрация участников годового общего собрания акционеров ПАО «Завод корпусов» производится по адресу: Россия, г.Выкса Нижегородской области, ул.Заводская, ПАО «Завод корпусов», конференц-зал.

Начало регистрации участников собрания - с 09 часов 30 минут 21 июня 2017г.

При регистрации иметь при себе:

- паспорт;
- для представителей акционеров - надлежащим образом оформленную доверенность.

Информационный материал, подлежащий предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров ПАО «Завод корпусов», предоставляется для ознакомления лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров ПАО «Завод корпусов», в рабочие дни, начиная с 31 мая 2017г. с 9 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, по адресу: г.Выкса Нижегородской области, ул.Заводская, ПАО «Завод корпусов».

Совет директоров ПАО «Завод корпусов».

Поздравляем

С юбилеем!

Работников
ПАО «Завод корпусов»

Комарова Сергея Ивановича, Исаеву Наталью Михайловну, Хибачеву Татьяну Николаевну, Бадилину Юлию Васильевну, Лужина Валерия Георгиевича, Гнусареву Людмилу Васильевну

Ветеранов

ПАО «Завод корпусов»

Емельянову Капиталину Васильевну, Крестина Анатолия Николаевича, Липкова Николая Сергеевича, Лукмазова Василия Степановича, Медведеву Любовь Ивановну, Скороделову Марину Ипатьевну, Цуцкову Валентину Николаевну, Шатагину Людмилу Алексеевну

С бракосочетанием!

Зинина Ивана Германовича, Гриценко Алексея Валерьевича

С новорожденным!

Жукова Владимира Сергеевича, Вилкову Наталью Ивановну, Иванушкину Ольгу Юрьевну, Дремина Алексея Ивановича, Володину Татьяну Борисовну

Назначения

На должность директора
по экономике и финансам назначена

ПЕТРОВА
Юлия Ивановна

Вакансии

На постоянную работу
требуются:

Начальник планово-экономического бюро, специалист по развитию персонала, контролер ОТК, слесарь-ремонтник, слесарь КИПиА, повар, кухонный работник

Обращаться в отдел по работе
с персоналом
Ежедневно с 12.00 до 15.00
тел.: 8(83-177) 6-38-03.
e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Администрация ПАО "Завод корпусов"
и Совет ветеранов скорбят по поводу
смерти труженицы тыла Мартьшиной
Евдокии Ивановны и выражают
соболезнования ее родным и близким.